



В Республике Башкортостан следователи регионального управления СКР хотят знать об эффективности своей работы



В следственном управлении, наряду с расследованием тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности, уделяется особое внимание восстановлению и защите трудовых прав граждан.

За истекший период 2017 года в производстве следователей находилось более 40 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы. Принятыми следователями мерами в ходе доследственных проверок и расследования уголовных дел работникам выплачено около 120 миллионов рублей задолженности по заработной плате. Эффективными были и примененные следователями меры уголовно-процессуального принуждения к руководителям предприятий-должников в виде задержаний. Выявлено и арестовано имущество нарушителей прав на общую сумму около 30 миллионов рублей.

Для оценки эффективности принимаемых мер, предлагаем пройти опрос, размещенный на главной странице сайта справа: [«Об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы»](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1192143>